Southern Methodist University
Dedman - Summer 2022 - 1224

Course: IntermediateMacroeconomics00121224: ECO3302-0012-1224-EC0O3302 Sect 0012 1224 : Jun Nie

Instructor: Jun Nie *

Response Rate: 6/12 (50.00 %)

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor clearly defined and explained the course objectives and expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |

Agree (4) 1 16.67% | Il

Strongly agree (5) 5 83.33% | I

[1] 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 4.83 0.41 5.00 74 4.65 0.65 5.00 583 4.56 0.87 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor utilized class time effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |

Agree (4) 1 16.67% | N

Strongly agree (5) 5 83.33% | I

0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 4.83 0.41 5.00 74 4.55 0.85 5.00 583 4.54 0.88 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor was available to answer questions inside and outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 16.67% | I
Strongly agree (5) 5 83.33% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 4.83 0.41 5.00 73 4.64 0.71 5.00 581 4.65 0.77 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The course was intellectually challenging or thought-provoking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly disagree (1) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |

Agree (4) 0 0.00% ||

Strongly agree (5) 6 100.00% | I

0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 5.00 0.00 5.00 74 4.68 0.70 5.00 582 4.64 0.76 5.00
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Southern Methodist University
Dedman - Summer 2022 - 1224

Course: IntermediateMacroeconomics00121224: ECO3302-0012-1224-EC0O3302 Sect 0012 1224 : Jun Nie

Instructor: Jun Nie *

Response Rate: 6/12 (50.00 %)

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The course helped me to develop knowledge or skills.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 6 100.00% | I
[1] 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 5.00 0.00 5.00 74 4.65 0.77 5.00 581 4.61 0.80 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor presented the course content effectively.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 16.67% | Il
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 5 83.33% | I
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 4.50 1.22 5.00 74 4.45 0.94 5.00 580 4.47 0.95 5.00

1 - Your feedback helps improve teaching at SMU. The following questions are asked for all SMU courses. Please give thoughtful consideration to each
question.

The instructor fostered an academic environment that was respectful to students.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly disagree (1) 0 0.00% |

Disagree (2) 0 0.00% |

Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |

Agree (4) 0 0.00% ||

Strongly agree (5) 6 100.00% | I

0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 5.00 0.00 5.00 73 4.73 0.67 5.00 577 4.65 0.80 5.00

2 - What two or three elements of this course contributed most to your learning?

Response Rate [ 612 (50%)

« Very energetic class, which makes it easy to be engaged. | enjoy the in class examples and trying to work through them.

» The homework was a really good resource for preparing for the exams. The in-class pop quizzes also contributed to my learning because it called for me to apply what we had learned that day or
the previous day in a challenging way.

* The lectures are great. The homework helped me a lot. The office hours are also helpful.

« Professor Nie was able to give us real world examples of complex concepts that helped simplify them. Additionally, reading the textbook alongside the course material presented was extremely
useful.

+ 1) The class examples were extremely helpful. 2) Professor Jun walking us through the derivations really cemented the functions we used. 3) Professor Jun's written notes paired with the
powerpoints was great.

« Professor Nie was always able to accommodate my schedule and meet outside of his regular office hours.
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Southern Methodist University
Dedman - Summer 2022 - 1224

Course:

Instructor:

Response Rate:

IntermediateMacroeconomics00121224: ECO3302-0012-1224-EC0O3302 Sect 0012 1224 : Jun Nie

Jun Nie *

6/12 (50.00 %)

3 - What two or three suggestions would you make to improve this course in the future?

Response Rate

[ 512 (41.67%)

+ Can't think of any, love this course.

« | would suggest for there to be more problems and questions available to work through so that there can be more opportunities to apply the knowledge and test your skills. | would also maybe
suggest more real-life examples like the first week when we were shown COVID statistics, things like that help put things into perspective.

« Jun Nie is a brilliant professor who has a vast amount of knowledge of the economic world. For me, his speed and pace were completely fine but for other students | think it'd be useful to go slower
when explaining difficult concepts. The most significant change | would implement would be providing a long test review with different types of practice questions prior to the exams.

« Give more examples/problems before the tests so the content is cemented. Other than that, Professor Jun was a perfect Professor!

« I'd say just presenting the lectures in a more applied way, by using practice problems through out the lecture. And when teaching new concepts explain why they will be relevant or important.

4 - The following questions are specifically for Dedman College of Humanities and Sciences courses.

10. The instructor provided meaningful and timely feedback on my progress/work in the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Neither agree nor disagree 3) 0 0.00% |
Agree 4) 1 16.67% | W
Strongly agree (5) 5 83.33% | .
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 4.83 0.41 5.00 72 4.63 0.76 5.00 565 4.55 0.85 5.00
5 - Please answer the following.
11. Outside of class time, on average how many hours per week did you spend on this course?
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Less than 3 hours (1) 0 0.00% |
3 -5 hours (2) 1 16.67% | M 3.00 3.18 3.31
5—7 hours (3) 4 66.67% | I
7 -9 hours 4) 1 16.67% | I
More than 9 hours (5) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department College
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median College Mean STD Median
6/12 (50.00%) 3.00 0.63 3.00 74 3.18 1.10 3.00 577 3.31 1.28 3.00
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